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MISTURA DE SOLUCOES

Tipos de misturas:

Mistura Homogénea Mistura Heterogénea;
Olea

Agua

Sgua aesl

e s i -

Mistura Homoglnea Aistura Heterogdnea
(apenas uma fase) [(mais de wma fase)

QUESTAO 1
Em um laboratoério de quimica, em condi¢des ambientais, foram preparadas as seguintes
misturas:

I) gasolina + areia

Il) agua + gasolina

Ill) oxigénio + nitrogénio

IV) agua +sal

V) dgua + alcool

Quais misturas podem ser homogéneas?

(A) I, IV e V, somente.

(B) Il e IV, somente.

(C) IV e V, somente.

(D) 1, Il e IV, somente.
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QUESTAO 2

O ferro, um dos elementos quimicos encontrados na natureza, esta representado, na ‘
tabela periddica, como o modelo abaixo: O nimero 26 corresponde:

(A) ao seu nimero de massa.
(B) a sua massa atémica.
(C) ao seu numero de néutrons.

(D) ao seu nimero atémico.

QUESTAO 3

Ao falarmos que 26 é o niumero atémico do ferro é o mesmo que dizer que:

(A) existem 26 nucleos do atomo de cloro.
(B) o ferro tem a massa atomica 58.

(C) o atomo do ferro possui 26 prétons no nucleo.

(D) o ferro ocupa o 172 lugar na série dos ndo-metais.

QUESTAO 4

Em relagcdo ao atomo, € correto afirmar que:
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(A) a eletrosfera possui particulas de carga elétrica positiva.
(B) a massa do atomo esta distribuida uniformemente.
(C) o diametro do nucleo é muito menor que o da eletrosfera.

(D) a massa da eletrosfera € maior do que a massa do nucleo.

QUESTAO 5

Observe a tira apresentada:
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Agora complete:
a) Os elétrons sdo particulas eletricamente . Os protons sado particulas
eletricamente
b) Os néutrons sao particulas carga elétrica.
c) O atomo & um sistema eletricamente neutro, pois o nimero de protons é ao namero

de elétrons.
Marque a alternativa em que as palavras completam as frases corretamente.
a) Negativas- Positivas- Sem- Igual.
b) Positivas- Negativas- Com - Diferente.
c) Positivas-Negativas- Sem- Igual

d) Negativas- Positivas- Com- Diferente
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